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 Do fotogalérie bol pridaný nový album 5. september 2022 SPÄŤ DO ŠKOLSKÝCH LAVÍC Takto sme 

slávnostne otvorili školský rok 2022/2023 v Jedálni pod Vinbargom.. 

 V rámci účelového cvičenia pre 1. ročníky dňa 9. 9. 2022 sme pre žiakov pripravili športové 

hry v telocvični školy. Žiaci I. A, I. E a C medzi sebou súperili v rôznych disciplínach 

zameraných na silu, rýchlosť, presnosť a koordináciu. Cieľom ÚC bolo spoznávanie sa žiakov 

v jednotlivých triedach navzájom. V celkovom hodnotení a vyrovnanom súboji vyhrala 1. E 

trieda, na druhom mieste sa umiestnila I. A a tretie miesto získala I. C trieda. Za aktivitu a 

súťaživosť boli všetci žiaci odmenení vedením školy malou sladkosťou. Nie je dôležité vyhrať, 

ale zúčastniť sa! Do fotogalérie bol pridaný nový album Účelové cvičenie našich prvákov. 

 

 Kyberšikanovanie je druh šikany, špecifický tým, že je realizovaný prostredníctvom 

informačných a komunikačných technológií, najčastejšie prostredníctvom internetu či 

mobilného telefónu a sociálnych sietí a práve v tomto duchu sa niesla dňa 20. septembra 2022 

prednáška, ktorú si pre žiakov 1.E, 1.A a 3.H triedy pripravila por. M. Vojtašková, pracovníčka 

PZ v Bardejove. Do fotogalérie bol pridaný nový album Odvrátená tvár internetu. 

 

 Dňa 21. septembra 2022 sa naši žiaci II. E triedy v rámci Týždňa dobrovoľníctva zapojili do 

aktivity v kultúrno-komunitnom centre Bašta. Chlapci pomáhali s prenášaním ťažkých vecí, 

dievčatá sa zapojili do upratovania a skladania letákov. Žiaci sa do tejto aktivity veľmi radi a 

ochotne zapojili. Pracovníci Bašty im boli veľmi vďační za ich pomoc a tiež pri príprave 

inštalácie vernisáže výstavy, ktorá sa v tento deň konala. Taktiež im ponúkla možnosť zapojiť 

sa v budúcnosti do ďalších dobrovoľníckych projektov. Ďakujeme! Do fotogalérie bol pridaný 

nový album Aktivity v rámci Týždňa dobrovoľníctva. 

 

 Európsky deň jazykov oslávili žiaci 2. H triedy na hodine ruského jazyka ochutnávkou typicky 

rusko-ukrajinského jedla. Tentokrát to boli bliny. Bliny sa pripravujú na sladký a slaný spôsob. 

Špecialitou sú bliny s kaviárom. Okrem toho žiaci rozprávali o jedlách, ktoré sú typické pre 

ruskú ale aj európsku kuchyňu a pochválili sa jedlami, ktoré už vedia sami pripraviť. Tešíme 

sa na ďalšiu ochutnávku! Do fotogalérie bol pridaný nový album Zážitkové vzdelávanie v 

rámci Európskeho dňa jazykov. 
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 V priestoroch Nestville parku sme sa zúčastnili sektorovej konferencie realizovanej v rámci 

Národného projektu Zlepšenie SOŠ v PSK. Hlavnou témou konferencie boli Tradícia, 

sezónnosť a lokálnosť. Panelové diskusie s odborníkmi z danej oblasti boli spojené s 

komentovaným varením šéfkuchára Jaroslava Bachledu z hotela Lomnica. Súčasťou 

konferencie bola príprava pokrmov prezentujúcich región, ako aj ukážky rôznych regionálnych 

produktov spojených s degustáciou. Do fotogalérie bol pridaný nový album Návšteva v 

Nestville parku. 

 

 Žiaci III. H triedy odboru hotelová akadémia budú v tomto roku vykonávať odbornú prax v 

gastronomických zariadeniach v Bardejovských Kúpeľoch. Preto sme sa rozhodli navštíviť a 

oboznámiť sa s prostredím hotela Alexander ****, Ozón a Astória. Do fotogalérie bol pridaný 

nový album Návšteva hotela Alexander ****, Ozón a Astória v Bardejovských Kúpeľoch. 

 

 Dňa 28. 9. 2022 študentom maturitných ročníkov pán Šoltýs a pán Mochnacký z OVB 

sprostredkovali informácie o finančnom trhu a o finančnom zabezpečení v starobe s mottom 

"Aby peniaze pracovali pre mňa". Do fotogalérie bol pridaný nový album Finančná 

gramotnosť pre maturantov. 

 

 Tento týždeň sa v našej škole niesol v duchu jazykového vzdelávania. V rámci Európskeho 

dňa jazykov si žiaci pripomenuli dôležitosť ovládania cudzích jazykov prostredníctvom rôznych 

aktivít. Obišli informačné panely a v rozhlase si vypočuli rozhlasové vysielanie v slovenčine, 

angličtine, nemčine a dokonca aj v nórčine, ktorá je v našich zemepisných šírkach ojedinelá. 

Na hodinách žiaci pracovali na jazykovom kvíze a celý týždeň sme zavŕšili divadelným 

predstavením v anglickom jazyku s názvom Last wish. Do fotogalérie bol pridaný nový album 

Jazyky sú "IN". 

 

 

 Dňa 5. 10. 2022 našim žiakom prezentoval originálne ukážky hry na archaické hudobné 

nástroje vynikajúci hudobník, zberateľ ľudových piesní Anton Budinský, ktorý pôsobí tiež ako 

spolupracovník STV a rozhlasu. Vypočuli sme si ukážky hry na fujaru, píšťalu, handrársku 

píšťalku, gajdy, drumbľu, okarinu a ďalšie. Za originálny komorný koncert ďakujeme. Do 

fotogalérie bol pridaný nový album Hudobník a zberateľ ľudových piesní Anton Budinský 

prezentoval hru na archaické hudobné nástroje. 
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 V dňoch 12. až 14. septembra 2022 (pondelok, utorok, streda) sa uskutočnil Kurz ochrany života a 

zdravia pre žiakov 3. ročníkov: III. C, III. E, III. F a III. H. Cieľom kurzu bolo integrovať postoje, vedomosti 

a zručnosti žiakov zamerané na ochranu života a zdravia v mimoriadnych situáciách, pri pobyte a 

pohybe v prírode, ktoré môžu vzniknúť vplyvom nepredvídaných skutočností ohrozujúcich človeka a 

jeho okolie. Do fotogalérie bol pridaný nový album Kurz ochrany života a zdravia pre žiakov 3. 

ročníkov. 

 

 Dňa 4. a 5. októbra 2022 sme pre žiakov 3. E a 3. H v spolupráci s ÚPSVaR zorganizovali pod 

vedením pani PhDr. Klaudie Ondiakovej diskusiu na témy kariérového poradenstva. Pani Dr. 

Ondiaková prezentovala témy ako nezamestnanosť, trh práce, sebarealizácia, trendy práce, 

kľúčové kompetencie pre trh práce. Ďakujeme. Do fotogalérie bol pridaný nový album 

Preventívne a kariérové poradenstvo. 

 

 Dňa 7. 10. 2022 sa žiaci I.A, I.E a II.H triedy spolu s pedagogickým dozorom zúčastnili 

tematickej exkurzie pri pamätníku na Dukle a pri pamätníku vo Svidníku. Pripomenuli si tak 

Pamätný deň obetí Dukly, ktorý sa každoročne slávi 6. októbra. Tieto dva pamätníky sú 

zaradené medzi naše národné kultúrne pamiatky. Touto exkurziou si uctili padlých vojakov, 

ktorí položili svoje životy v boji za našu slobodu. A nato by sme nemali zabúdať. Do fotogalérie 

bol pridaný nový album Tematická exkurzia pri pamätníku na Dukle. 

 

 Pod vedením lektorov z OVB Allfinanz Slovensko, a. s. sme sa formou hry s názvom Finančná 

sloboda učili pracovať s peniazmi. Pomocou hry sme sa vniesli do reálneho života a starali sa 

o finančné plánovanie fiktívnej rodiny 🎲💶. Do fotogalérie bol pridaný nový album Učíme sa 

pracovať s peniazmi. 

 

 Cervesario - pivná akadémia je špeciálny vzdelávací program, ktorý realizuje spoločnosť 

Pivovary Topvar. Vo všeobecnosti je tento program zameraný na zvyšovanie pivného 

povedomia a pivnej kultúry na trhu. V utorok 11. 10. 2022 viedol v našej škole tento program 

Ján Píry, ktorý je obchodným sládkom a pivu sa profesionálne venuje už 30 rokov. Žiaci sa 

dozvedeli  o  histórii piva, procese varenia, o hygiene či správnom skladovaní. 

Najobľúbenejšou časťou programu je však praktická škola čapovania piva, kedy si prakticky 

skúšali rôzne štýly čapovania nealkoholického piva. Do fotogalérie bol pridaný nový album 

Pivní majstri učia, ako sa profesionálne starať o pivo. 

 

 Naši budúci maturanti z odboru ekonomické lýceum sa už v plnom prúde pripravujú na 

maturitu. Pracovali na online maturitnom teste z anglického jazyka, ktorý preveril ich počúvanie 

s porozumením, gramatiku a čítanie. Precvičovania nikdy nie je dosť, lebo pripraveným šťastie 

praje. Do fotogalérie bol pridaný nový album Príprava na maturitu "v plnom prúde". 
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 Správna výživa je v stravovaní detí a mládeže prvým a základným krokom v predchádzaní 

chorôb v dospelosti.  Koordinátorka pre prevenciu obezity pripravila pri príležitosti 

Svetového dňa výživy, ktorý pripadá na 16. október prednášku týkajúcu sa racionálnej výživy 

spojenú s ochutnávkou zdravých pokrmov. Na prednášku boli pozvaní žiaci 9. ročníkov zo ZŠ 

pod Vinbargom. Do fotogalérie bol pridaný nový album Svetový deň zdravej výživy. 

 

 Veľmi lákavá je ponuka práce v zahraničí, ku ktorej sa ľudia dostanú formou inzerátu alebo 

ponukou cudzieho človeka. Najčastejšie ponúkané typy práce sú modelka, barmanka, servírka 

či opatrovateľka. Nepríjemným skúsenostiam sa dá vyhnúť, ak sa na pobyt v zahraničí dobre 

pripravíme a zistíme si čo najviac informácií o cestovaní, ponúkanej práci. Ako sa vyhnúť 

takýmto nástrahám prišla žiakom dňa 18. 10. a 19. 10. 2022 (I.E, I.A, III.F, IV.A, IV.E) 

porozprávať p. Vojtašková, pracovníčka PZ a p. Bodnárová, pracovníčka Úradu práce, 

sociálnych vecí a rodiny v Bardejova. Do fotogalérie bol pridaný nový album Obchodovanie s 

ľuďmi. 

 

 Dňa 18.10.2022 sa žiaci II.E a IV.E triedy zúčastnili exkurzie v židovskom suburbiu a v 

synagóge v Bardejove. Už tradične im výklad poskytol p. Pavol Hudák - manažér občianskeho 

združenia Vita in suburbium. Taktiež ich previedol celým komplexom s veľmi zaujímavými 

informáciami. K novinkám patrí poskytnutie grantu vo výške viac ako milión eur, ktorý poslúži 

na rekonštrukciu novšej budovy synagógy, v ktorej v súčasnosti prebieha archeologický 

výskum. Tento komplex patrí v súčasnosti medzi vyhľadávané turistické miesta a poskytuje 

priestor pre kultúrno-spoločenské podujatia obyvateľom Bardejova, ale aj návštevníkom z 

domova a cudziny. Výstavbou Pamätníka holokaustu v susedstve areálu sa vytvorili vhodné 

podmienky pre vzdelávaco-edukačnú činnosť, ktorá umožní mládeži a ostatnej verejnosti 

spoznať dejiny, kultúru, hmotné dedičstvo a taktiež pravdivý osud bardejovskej židovskej 

komunity. Do fotogalérie bol pridaný nový album Exkurzia v židovskom suburbiu. 

 

 Drogy sú prírodné alebo umelo vyrobené látky. Ovplyvňujú myseľ, vôľu a úsudok, čo môže 

vyvolať závislosť, tiež známy ako návyk. Kto raz prepadne drogovej závislosti, veľmi ťažko 

nájde cestu späť a niekedy táto cesta už ani neexistuje. Mnohí ľudia si napriek všetkému 

neuvedomujú dôsledky užívania drog. Aby sme sa im mohli brániť, musíme ich najprv poznať, 

a preto sa veľká pozornosť venuje protidrogovej prevencii. Dňa 20. 10. 2022 sa žiaci, II. F a 

III.F, zúčastnili prednášky Droga nie je riešenie s por. M. Vojtaškovou, pracovníčkou PZ, ktorá 

ich oboznámila s touto problematikou. Do fotogalérie bol pridaný nový album Droga nie je 

riešenie! 

 

 

https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=850
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=851
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=851
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=852
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=853
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=853


 Do fotogalérie bol pridaný nový album Realizácia mobility vzdelávania pedagogických 

zamestnancov v rámci Erasmus+ v Českej republike. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Teambuildingové aktivity žiakov IV. E triedy s pani 

Ondiakovou pracovníčkou ÚPSVaR Bardejov. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Odborná stáž žiakov III. E triedy odboru ekonomické lýceum 

v Ostrave v rámci projektu Erasmus+. 

 

 Poznávanie, zážitky, turistika... to všetko zažili prváci a štvrtáci odboru manažment 

regionálneho cestovného ruchu posledné dva dni minulého týždňa. Po dlhom čase sme opäť 

cestovali a objavovali  Horné Považie. Navštívili mesto Žilina, mestský hotel Dubná skala, 

obzreli si Žilinské vodné dielo, navštívili Budatínsky zámok a hrad Strečno, a tí najzdatnejší sa 

kochali výhľadom na široké okolie z rozhľadne na vrchu Špicák  vo výške 944 metrov. Veríme, 

že podobné exkurzie sa stanú opäť realitou.  

 

 V utorok 25. 10. 2022  pri príležitosti Medzinárodného dňa školských knižníc sa v našej 

škole konalo stretnutie študentov a pedagógov pod názvom Ako máme radi našu 

školskú  knižnicu. Cieľom stretnutia bolo podporiť vzťah študentov ku knihe, k školskej knižnici, 

k čítaniu slovenských a cudzojazyčných textov a poznávaniu nového.  

 

Študenti  s pomocou vyučujúcich PK jazykov pripravili literárno-odborné pásmo. Šikovné 

moderátorky z II. H triedy Jana Bukovská a Sofia Dorinová zasvätili prítomných do tajov 

vzniku kníh a knižníc a poukázali na to, že školská knižnica nie je len miestom, kde sa  knihy 

požičiavajú, ale aj miesto, kde môžu prebiehať rôzne školské aktivity.  

V krásne vynovených priestoroch našej školskej knižnice z úst účinkujúcich zaznel 

text Antoine de Exupéryho: Malý princ v piatich jazykoch. Návštevníci, študenti našej 

školy, mali možnosť zhodnotiť, ako zaujímavo sa dajú opísať zážitky a emócie hlavného hrdinu 

v rôznych jazykoch. V slovenskom jazyku text predniesol Kryštof Karafa, žiak III.E 

triedy,  v anglickom jazyku text prečítala Ruth Romana Mihalčinová, žiačka II.H 

triedy, ľubozvučnou ruštinou text predniesla Victoriia Bukur, žiačka I. A triedy, v nemeckom 

jazyku odznel text v podaní Martiny Magerovej, žiačky III.H triedy a pre nás v málo známom 

nórskom jazyku  text prerozprávala Victoria Anna Proškovec, žiačka I.A triedy.  

Akcie sa zúčastnila aj riaditeľka školy Ing. Helena Ferková, ktorá ocenila tvorivý prístup aj 

zanietenie pedagógov i študentov  a vyjadrila nádej, že školská knižnica  sa pre mnohých z 

nich  stane miestom relaxu, pokoja a zdrojom nových inšpiratívnych informácií.  

Do fotogalérie bol pridaný nový album Ako máme radi našu školskú knižnicu.... 
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 Aj tento školský rok sme boli dňa 2. 11. 2022 organizátormi OK v bedmintone. Do organizácie 

turnaja boli opäť zapojení žiaci študijného odboru poradenstvo vo výžive. Na prvom mieste v 

kategórii žiačok sa umiestnilo Gymnázium L. Stöckela, druhé skončili naše dievčatá Martina 

Mezešová a Viktória Cuperová. Tretie miesto patrilo Súkromnému gymnáziu DSA. V súťaži 

žiakov sa na prvom mieste umiestnilo Gymnazium L Stöckela, druhé miesto patrilo SPŠT a 

tretie miesto získali žiaci SŠJH. Naši chlapci Maroš Magor a Kristián Kaplán obsadili 4. miesto. 

BLAHOŽELÁME! Do fotogalérie bol pridaný nový album Okresné kolo v bedmintone žiakov 

a žiačok stredných škôl. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Stužková slávnosť žiakov IV. E triedy z odboru 

ekonomické lýceum. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Imatrikulácia našich prvákov. 

 

 Dňa 15. 11. 2022 sa konal 33. ročník školského kola olympiády v anglickom jazyku. 14 

súťažiacich si vyskúšalo svoje znalosti z anglického jazyka v kategórii 2D, kde ich  odborná 

komisia potrápila nielen v slovnom prejave, ale aj v znalostiach z gramatiky, počúvania, slovnej 

zásoby či čítania s porozumením. Na 1. mieste sa umiestnila Ruth Romana Mihalčinová z II. 

H triedy, na 2. mieste sa umiestnil Adam Jakubašek z I. E triedy a na 3. mieste sa umiestnil 

Tomáš Vaľko z II. H triedy. Všetkým zúčastneným ďakujeme, víťazom blahoželáme a prajeme 

veľa úspechov v okresnom kole. Do fotogalérie bol pridaný nový album 33. ročník školského 

kola olympiády v anglickom jazyku. 

 

 V dňoch 14. - 16. 11. 2022 sa konal v našej škole baristický kurz. Žiaci získali vedomosti, 

praktické zručnosti a skúsenosti z oblasti prípravy kávy vhodné do gastronomických prevádzok 

i domácností. V závere kurzu získali certifikát akreditovaného školiaceho strediska Academy 

of Coffee "BARISTA". Do fotogalérie bol pridaný nový album Trénovali sme baristické 

zručnosti. 

 

 V pondelok 21. 11. 2022 sa uskutočnilo v priestoroch Mestskej športovej haly Mier v Bardejove 

okresné kolo vo florbale  žiakov stredných škôl.  Okresného kola sa zúčastnilo 7 škôl. Našim 

chlapcom sa podarilo umiestniť na krásnom 2. mieste vďaka ich dobrým výkonom a veľkej 

bojovnosti. Ďakujeme a gratulujeme za úspešnú reprezentáciu školy. Školu reprezentovali: 

Tibor Gurský, Matej Horňák, Benjamín Geci, Viliam Kačmár, Jozef Kanaloš, Daniel Knap, 

Samuel Pelko, Andrej Savčák, Stanislav Soroka, Martin Varga, Daniel Vašenko, Viliam Vilner.  

Do fotogalérie bol pridaný nový album Okresné kolo vo florbale. 

 

https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=862
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=862
https://sosehs.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=863
https://sosehs.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=863
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=864
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=865
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=865
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=867
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=867
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=868


 Dňa 22. 11. 2022 sa uskutočnil v priestoroch Mestskej športovej haly okresný turnaj vo florbale 

dievčat stredných škôl. Naše dievčatá po výborných výkonoch a výhrach nad Spojenou školou 

Štefánikova  4 : 0, Strednou školou polytechnickou 4 : 0 prehrali vo vyrovnanom zápase s 

Gymnáziom LS tesne 1 : 2 a obsadili pekné 2. miesto. K výkonom a druhému miestu v turnaji 

dievčatám gratulujeme. 

Školu reprezentovali: Denisa Dziaková, Viktória Cuperová, Martina Mézešová, Jana Knišová, 

Terézia Vaneková, Jesika Kundrátová, Tamara Kimáková, Simona Pompová, Galina 

Dreveňáková, Tamara Haneková a Alexandra Pipasová. Do fotogalérie bol pridaný nový 

album Okresné kolo turnaja vo florbale dievčat. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Naši študenti si zasúťažili formou kvízu v oblasti finančnej 

gramotnosti fiNNkvíz, ktorú organizovala Nadácia NN ľuďom. 

 

 V priestoroch športovej haly našej školy zorganizovali študenti odboru poradenstvo vo výžive 

turnaj zmiešaných družstiev vo volejbale žiakov základných škôl. Turnaja sa zúčastnilo 9 

základných škôl mesta a okresu Bardejov (I. ZŠ Komenského, III. ZŠ Wolkerova, IV. ZŠ 

Krpelca, V. ZŠ pod Vinbargom, ZŠ, Zborov, ZŠ Hertník, ZŠ Gaboltov, ZŠ Kružlov a MŠ a ZŠ 

Dlhá Lúka). V príjemnej športovej atmosfére po vyrovnanom priebehu turnaja v dvoch 

skupinách sa víťazom turnaja a pohár si získalo družstvo ZŠ Gaboltov. Na druhom mieste sa 

umiestnila ZŠ Hertník a tretie miesto obsadila 1. ZŠ na Komenského ulici. Žiaci všetkých 

zúčastnených škôl si odniesli pekné športové zážitky a zdravé vitamínové koše. Ďakujeme 

žiakom odboru poradenstvo vo výžive za bezchybnú organizáciu tohto vydareného športového 

dopoludnia. Do fotogalérie bol pridaný nový album Volejbalový turnaj o pohár riaditeľky 

školy. 

 

 Aj s takým mottom sme vstupovali so Senior centra na Toplianskej ulici,  kde za podpory 

projektu Komunitnej nadácie Bardejov sme strávili príjemné chvíle v spoločnosti seniorov z 

Bardejova. Dievčatá z III. H triedy odboru hotelová akadémia prezentovali seniorom svoje 

zručnosti pri zdobení vianočných medovníkov. Už teraz sa tešíme na ďalšiu spoluprácu. Do 

fotogalérie bol pridaný nový album Mladosť má krásnu tvár, staroba má krásnu dušu.... 

 

 Aktuálne u nás... pre študentov v rámci programu Aplikovaná ekonómia, ktorí sa venujú webu 

a virtuálnej komunikácii si pripravili Peter Bíro a kol. v rámci CEO online webinár na tému 

Virtuálna firemná komunikácia. Do fotogalérie bol pridaný nový album Online webinár na 

tému Virtuálna firemná komunikácia. 
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 Dňa 28. 11. 2022 sa konalo školské kolo olympiády v nemeckom jazyku. Školského kola sa 

zúčastnilo 14 žiakov, ktorí súťažili v kategórii 2A a 2D. Svoje znalosti z nemeckého jazyka si 

preverili v počúvaní  a čítaní s porozumením a v gramatickom teste. Po písomnej časti 

nasledovala ústna časť, v ktorej popisovali žiaci obrázok a vyjadrili sa k vylosovanej téme. 

Na 1. mieste v kategórii 2A sa umiestnila Veronika Kosťová z 1. E triedy, na 2. mieste sa 

umiestnila Sofia Dorinová z II. H triedy a na 3. mieste sa umiestnil Tomáš Vaľko z II. H triedy. 

V kategórii 2D sa umiestnili žiaci nasledovne: 1. miesto získala Daniela Pollaková z III. H triedy, 

2. miesto získala Dominika Pangrácová zo IV. H triedy a 3. miesto obsadila Martina Magerová 

z III. H triedy. 

Všetkým žiakom ďakujeme, víťazom blahoželáme a prajeme veľa úspechov v okresnom kole 

dňa 18. 1. 2023. Do fotogalérie bol pridaný nový album Školské kolo olympiády v nemeckom 

jazyku. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Všetkým našim žiakom prajeme pekný a štedrý mikulášsky 

deň.... 

 

 V predvianočnom období sme si v škole všimli nezvyčajné aktivity v jednotlivých triedach. Na 

dverách a nástenkách visel plagát o súťaži o najkrajšiu vianočnú výzdobu. Hodnotiaca komisia 

v zložení: Mgr. Dominika Olejárová, Mgr. Mária Mudrová a Mgr. Valéria Kaščáková mala veľmi 

ťažkú úlohu, vybrať spomedzi pútavých, krásnych a ozdobených tried tú najkrajšiu. 

Pri hodnotení sa komisia zamerala na vianočnú výzdobu, nástenku, poriadok, dojem triedy 

a kreatívnosť. Víťazná trieda III. H s počtom bodov 48 zaujala kreatívnosťou, zaujímavým 

nápadom a krásnou výzdobou. Hodnotiaca  komisia udelila aj 2 a 3 miesto za peknú 

a kreatívnu výzdobu. 

Na 2. mieste sa umiestnili triedy III. E a II. C s počtom bodov 45, ktoré mali pri výzdobe 

originálne nápady. 

Na peknom 3. mieste s počtom bodov 44 sa umiestnili triedy I. C a I. E. 

Všetkým triedam, ktoré sa zapojili do súťaže, ďakujeme a veríme, že budú pokračovať 

v udržiavaní poriadku a estetickej úprave tried, aby sme na konci školského roka mohli vyhlásiť 

TOP triedu školského roka 2022/2023. Víťazi budú odmenení vecnými cenami. Do fotogalérie 

bol pridaný nový album Súťaž o najkrajšiu vianočnú výzdobu triedy. 

 

 Už tradične v predvianočnom období žiaci odboru hotelová akadémia pripravili vianočný rout 

pre rodičov. Okrem prípravy studených a teplých pokrmov si počas routu trénovali zručnosti, 

ktoré potrebujú k praktickej maturitnej skúške. Do fotogalérie bol pridaný nový album Vianočný 

rout žiakov IV. H triedy. 
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 Do fotogalérie bol pridaný nový album Valné zhromaždenie akcionárov študentskej firmy Bombex, 

s. f. v rámci programu Aplikovaná ekonómia Junior Achievement. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Vianočné slávnostné rodičovské združenie žiakov II. C triedy 

odbor kuchár, kuchárka, čašník, servírka. 

 

 Dňa 12. 12. 2022 sme v našej škole zrealizovali súťaž v Spracovaní informácií na počítači. 

Súťaž prebehla v 2 kategóriách, a to písanie na počítači a wordprocessing. Súťaže sa 

zúčastnili žiaci z odborov ekonomické lýceum, manažment regionálneho cestovného ruchu, 

hotelová akadémia. 

Víťazmi súťaže sa stali: 

v 1. kategórii v písaní na počítači 

miesto:  Adam Jakubašek, I. E 

miesto:  Sofia Horvátová, I. E 

miesto:  Aneta Riznerová, I. E 

 

v 2. kategórii v písaní na počítači 

miesto: Emma Fečaninová, IV. E 

miesto: Tatiana Poláková, III. E 

miesto: Daniela Loziňáková, II. E. 

Víťazom blahoželáme a všetkým súťažiacim ďakujeme za ich účasť. 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Súťaž v Spracovaní informácií na počítači. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Deň otvorených dverí 2022. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Prezentácia II. a III. levelu barmanského kurzu s p. 

Majorošom. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Vianočná akadémia 2022... kolektív našej školy Vám 

všetkým praje KRÁSNE A POKOJNÉ VIANOCE. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Vianočná výstavky v Ľudovej jedálni. 

 

 Dňa 19. 1. 2023 sa uskutočnilo obvodné kolo olympiády v anglickom jazyku, v ktorom našu 

školu reprezentovala Ruth Romana Mihalčinová z II. H triedy. Ruth súťažila v kategórii 2D s 

deviatimi žiakmi z Bardejova, Svidníka, Stropkova a Starej Ľubovne. V silnej konkurencii si 

vybojovala 2. miesto v okrese Bardejov a medzi absolútnymi víťazmi kategórie sa umiestnila 

na krásnom 3. mieste. Srdečne blahoželáme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy. 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Obvodné kolo olympiády v anglickom jazyku. 
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 Dňa 18. 1. 2023 sa konalo okresné kolo olympiády v nemeckom jazyku. Miestom konania bolo 

Gymnázium L. Stockela v Bardejove. Našu školu reprezentovali žiačky Sofia Dorinová z 2. H, 

Veronika Kosťová z 1. E a Daniela Polláková z 3. H triedy v kategórii 2A a 2D. Olympiáda sa 

skladala z 2 častí: písomnej a ústnej skúšky, kde sa dievčatá popasovali s náročnými úlohami. 

Žiačka Daniela Polláková z 3. H triedy sa umiestnila v kategórii 2D na peknom 3. mieste. 

Blahoželáme a ďakujeme za reprezentáciu školy. Do fotogalérie bol pridaný nový album 

Okresné kolo olympiády v nemeckom jazyku. 

 

 Po dlhšej „pandemickej odmlke“ sme opäť naštartovali prípravu na majstrovstvá baristov SR - 

SLOVAK  BARISTA CUP JUNIOR. V piatok 21. 1. 2023 sme sa zúčastnili nášho prvého a 

zároveň posledného kola tejto súťaže za kalendárny rok 2022, ktoré sa uskutočnilo na pôde 

SOŠ gastronómie a cestovného ruchu v Nitre. Našu školu úspešne reprezentovala žiačka II. 

H triedy Michaela Koscelníková, ktorá odštartovala ešte v kategórii „prváci“. Michaele k jej 

peknému výkonu blahoželáme a želáme mnoho ďalších úspechov v novom ročníku 

SLOVAK  BARISTA CUP JUNIOR 2023. Do fotogalérie bol pridaný nový album SLOVAK 

BARISTA CUP JUNIOR 2023. 

 

 Na pôde našej školy sme privítali kolegov z našej partnerskej školy - Střední škola gastronomie 

a služeb v Novej Pake. Témou tejto mobility bola práca s talentovanou mládežou, ich príprava 

a podpora na barmanských a baristických súťažiach, a to tak po stránke metodickej, ako aj 

finančnej. Súčasťou tejto mobility bola aj účasť na jednom z kôl majstrovstiev baristov SR - 

SLOVAK  BARISTA CUP JUNIOR v Nitre. Príjemným spestrením mobility bola aj návšteva 

Bardejovských Kúpeľov. Do fotogalérie bol pridaný nový album Projektové aktivity 

Erasmus+ „Ukaž, co umíš“ úspešne pokračujú aj v tomto školskom roku. 

 

 V dňoch 5. 12. 2022 – 16. 12. 2022 sa žiaci IV. E zúčastnili 6. ročníka Ekonomickej olympiády 

online formou (školské kolo). Ekonomická olympiáda má za cieľ podporiť ekonomickú a 

finančnú gramotnosť Slovákov.  

Organizátorom je INESS - Institute of Economic and Social Studies. Test obsahoval 25 

otázok a z piatich ponúkaných odpovedí bola vždy len jedna správna. Do krajského kola 

postúpila žiačka s najlepším výsledkom Ema Hajduková. Zúčastneným žiakom ďakujeme za 

účasť a Eme držíme palce. Do fotogalérie bol pridaný nový album 6. ročník Ekonomickej 

olympiády. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Školský ples 2023. 
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 9. februára sa konalo krajské kolo Olympiády ľudských práv v Prešove, kde našu školu 

úspešne reprezentoval Adam Jakubašek z I. E triedy. Medzi 27 súťažiacimi z celého 

prešovského kraja sa Adam umiestnil na skvelom 7. mieste, čím si zabezpečil postup do 

celoslovenského kola, ktoré sa uskutoční v apríli. Blahoželáme a prajeme veľa úspechov v 

celoslovenskom kole. Do fotogalérie bol pridaný nový album Úspech Adama v krajskom kole 

Olympiády ľudských práv v Prešove. 

 

 Keďže si uvedomujeme potrebu intenzívnejšej osvety a environmentálnej výchovy a 

vzdelávania, odštartovali sme za podpory Environmentálneho fondu projekt Eco – friendly 

gastronómia. Jednou z aktivít je aj online-prednáška o kompostovaní, ktorá sa konala dňa 15. 

2. 2023. V rámci nej žiaci získali hodnotné poznatky o tom, čo vlastne kompostovanie je, čo a 

ako kompostovať a ako zvýšiť kvalitu pôdy prirodzeným spôsobom bez použitia umelých 

prípravkov. Na jednoduchom príklade mali žiaci možnosť vidieť príklad cirkulácie surovín a 

materiálu v prírode a dozvedeli sa zaujímavosti aj o vermikompostovaní. Táto prednáška sa 

mohla uskutočniť len vďaka Branislavovi Moňokovi z organizácie Priatelia Zeme –SPZ, čím by 

sme sa mu chceli ešte raz touto cestou veľmi pekne poďakovať. A už teraz sa tešíme na prácu 

s našimi kompostérmi. A kto by sa chcel dozvedieť o problematike kompostovania viac, so 

súhlasom p. Moňoka sprístupňujeme záznam z tejto prednášky: https://youtu.be/eiJQChqYv_I 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Odštartovali sme za podpory Environmentálneho 

fondu projekt Eco – friendly gastronómia. 

 Už tradične sa v odbore hotelová akadémia koná slávnostný banket pre rodičov a hostí. Takto 

to bolo aj 14. februára 2023, kedy žiaci 3. H triedy pripravili pre svojich hostí jedlá a nápoje na 

tému Sweet day. Pripravili jedlá ako Paštétky plnené prosciuttom a prepeličími vajíčkami, 

Cviklový krém s chrenom a sušenými jabĺčkami, Jelenie stehno na hubách s karlovarskými 

knedľami a sladkou bodkou bol francúzsky dezert Crēme brulée. Barmani pre svojich rodičov 

pripravili sladké miešané nápoje. Do fotogalérie bol pridaný nový album Slávnostný banket 

pre rodičov a hostí. 

 

 Problematika ľudských práv nám nie je ľahostajná. Svedčí o tom aj návšteva pracovníčky 

Múzea holokaustu zo Serede, ktorá zavítala medzi našich žiakov. Pani Erika Tavaly sa vo 

svojej prednáške zamerala na životy slovenských detí v koncentračných táboroch. 

Prostredníctvom silných životných príbehov preživších sprostredkovala posolstvo pre ďalšie 

generácie, ktorým je, aby sa takéto udalosti už nikdy neopakovali. Do fotogalérie bol pridaný 

nový album Deti a holokaust. 
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 EKON KVÍZ - je voľne dostupný nástroj, ktorým si môžete otestovať svoje znalosti 

ekonómie. Je určený pre všetkých bez ohľadu na vek, zamestnanie, či štúdium. Od 10. 

februára 2023 bolo spustené nové súťažné kolo v Ekonkvíze, tentokrát pre 

verejnosť. Aj naši žiaci zo IV. E triedy - odbor ekonomické lýceum sa 21. 2. 2023 otestovali zo 

znalostí z ekonómie. Spomedzi najlepšie vyplnených testov v termíne od 10.2. – 10. 3. 2023 - 

3 víťazi získajú hodnotné ceny. Do fotogalérie bol pridaný nový album Otestovali sme si 

znalosti ekonómie pomocou EKON KVÍZ. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Školské kolo Stredoškolskej odbornej činnosti 2023. 

 

 23. februára 2023 sa priestory Okresnej knižnice Dávida Gutgesela v Bardejove stali miestom 

pekných príbehov i myšlienok, ktoré súťažiace predniesli. Súťaže v umeleckom prednese žien 

v poézii a próze Vansovej Lomnička sa zúčastnili a našu školu reprezentovali Sofia Dorinová 

(2. H) a Vanessa Koščušková (3. H), ktoré sa s textami popasovali, predstavili svoj talent a 

nebáli sa ho ukázať druhým. Svojím zanieteným prejavom a krásnym umeleckým slovom 

urobili veľkú radosť odbornej porote, ktorá Sofii Dorinovej udelila diplom za príkladný prednes 

a Vanesse Koščuškovej udelila cenu poroty. Obidvom srdečne blahoželáme a obdivujeme ich 

schopnosť prednášať pred viac početným publikom i odbornou porotou. Do fotogalérie bol 

pridaný nový album Súťaž v umeleckom prednese žien v poézii a próze Vansovej 

Lomnička. 

 

 21. 2. 2023 sme v odborných učebniach stolovania privítali pedagógov a žiakov z Talianska, 

Grécka a Španielska v rámci projektu Erasmus+ a previedli ich teóriou aj praktickým nácvikom 

prípravy miešaných nápojov. Do fotogalérie bol pridaný nový album Trénovanie angličtiny aj 

zručnosti.... 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Školské kolo Hviezdoslavov Kubín. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Vystúpenie Melody v rámci oceňovania Športovec roka 

2022. 

 

 V utorok 21. 3. 2023 sa uskutočnilo v priestoroch Mestskej športovej haly Mier 

v Bardejove  okresné kolo v basketbale žiakov stredných škôl. Prvý zápas sme odohrali proti 

škole GLS, kedy za stavu 8 : 3 sme si neudržali vedenie a tento zápas sme prehrali 9 : 10. 

Tento zápas nám zobral možnosť dostať sa do finále. Zvyšné zápasy sme vyhrali rozdielom 

triedy a naši chlapci po výborných výkonoch a veľkej bojovnosti obsadili pekné 3. miesto. 

Ďakujeme a gratulujeme za úspešnú reprezentáciu školy. 
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Školu reprezentovali: Jonáš Draganovský, Benjamín Geci, Tibor Gurský, Tobias Hnatko, Matej 

Horňák, Jozef Kanaloš, Kristián Káplár, Richard Pangrac, René Rusňák. Do fotogalérie bol 

pridaný nový album Okresné kolo v basketbale žiakov stredných škôl. 

 

 Dňa 21. marca 2023 sa konalo krajské kolo Stredoškolskej odbornej činnosti v Prešove. Našu 

školu reprezentovali žiačky III. H triedy odboru hotelová akadémia Vanessa Koščušková 

a Petronela Čupeľová. V odbore Cestový ruch, hotelierstvo, gastronómia sa prezentovali 

s témou „Židovská kuchyňa známa aj neznáma“, kde sa umiestnili na krásnom 1. mieste. 

Našim dievčatám srdečne blahoželáme a prajeme v celoštátnom kole veľa úspechov. Do 

fotogalérie bol pridaný nový album 1. miesto našich dievčat na krajskej prehliadke SOČ. 

 

 Dievčatá z II. H Jana Bukovská a Sofia Dorinová reprezentovali našu školu na 14. 

ročníku  barmanskej súťaže Cassovia Cup 2023. J. Bukovská sa umiestnila v bronzovom 

pásme, S. Dorinová dostala ocenenie za účasť. Dievčatám blahoželáme.  Do fotogalérie bol 

pridaný nový album 14. ročník barmanskej súťaže CASSOVIA CUP 2023. 

 

 Umelecký prednes je prostriedkom na vyjadrenie vlastných pocitov, záujmov, názorov a 

postojov prostredníctvom zvolených literárnych textov a vlastného rečového prejavu. 

Osobnostná, názorová a estetická sebaprezentácia na verejnom vystúpení vedie interpreta k 

rozvíjaniu jeho predstáv, emócií, myslenia a k zdokonaľovaniu jeho reči, výrazu i kontaktu s 

publikom. Okresné kolo súťaže HK IV. a V. kategórie pripravilo 24. 03. 2023 prezenčnou 

formou Hornošarišské osvetové stredisko v Bardejove. Našu školu reprezentovali Kryštof 

Karaffa (III.E) a Jana Bukovská (II.H), ktorí k textu pristupovali s citovým nasadením a potvrdili, 

že i v našom pretechnizovanom svete má umenie svoje opodstatnenie, že dokáže vychovávať 

a rozvíjať mladých ľudí, aby mohli naďalej rásť, zdokonaľovať sa, zrieť. Kryštof a Janka sa 

snažili recitovať najlepšie, ako vedeli, snažili sa o dokonalé sprostredkovanie emócií. Janke to 

tohto roku nevyšlo, no Kryštof siahol na vyššiu métu a postupuje do krajského kola. Držme mu 

palce. Do fotogalérie bol pridaný nový album Okresné kolo súťaže Hviezdoslavov Kubín. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Oslávili sme Deň učiteľov. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Prezentovali a ochutnávali sme veľkonočné jedlá v Ľudovej 

jedálni. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Praktická maturitná skúška žiakov odboru manažment 

regionálneho cestovného ruchu. 
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 Naši žiaci absolvovali exkurziu do bývalého nemeckého nacistického koncentračného tábora 

Auschwitz – Birkenau. Tábor Auschwitz založili Nemci na území okupovaného Oswienčimu 

ako tábor pre poľských politických väzňov. Od roku 1972 bol koncentračný tábor Auschwitz 

najväčším nemeckým nacistickým koncentračným a vyhladzovacím táborom. Nemci tu 

zavraždili prinajmenšom 1,1 mil. ľudí, predovšetkým Židov, ale tiež Poliakov, Rómov, 

sovietskych zajatcov a osôb inej národnosti. V hlavnej expozícii za sprievodu pútavého a veľmi 

dojímavého výkladu v slovenskom jazyku sa žiaci dozvedeli smutnú históriu tábora. Dochovali 

sa tu zrúcaniny plynových komôr, primitívne väzenské baráky, fotografie, odevy väzňov a iné 

veci, ktorými boli vybavené väzenské baráky a tiež veci, odobraté väzňom. Zo všetkých kútov 

na vás dýcha úzkosť, bolesť, nepredstaviteľná hrôza...  

Pre svet sa tábor Auschwitz stal symbolom vojny, teroru, genocídy a holokaustu. Až tu si 

človek uvedomí, aké šťastie naša generácia vlastne má... Do fotogalérie bol pridaný nový 

album Práca (ne)oslobodzuje... . 

 

 Dňa 17. apríla 2023 sme zorganizovali v spolupráci s RÚVZ v Bardejove besedu pre žiakov 4. 

E, 3. H na tému: imunitný systém a očkovanie. Do fotogalérie bol pridaný nový album Téma: 

imunitný systém, očkovanie. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Praktická maturitná skúška v odbore kuchár. 

 

 Adam Jakubašek z I. E triedy nás reprezentoval na prestížnom podujatí, ktoré je už 25 rokov 

zasvätené ochrane ľudských práv. Ako najmladší účastník z 59 súťažiacich z celého 

Slovenska sa Adam musel popasovať s neľahkými úlohami.  

V prvej časti mali súťažiaci obhájiť svoj postoj v modelových situáciách a v druhej časti 

obhajovali úvahu, ktorú museli napísať na zadané témy.  

Aj napriek tomu, že sa Adam neprebojoval do užšieho výberu, získal čestné uznanie komisie, 

pretože ako jeden z 10 súťažiacich reprezentoval SOŠ. Pridanou hodnotou bolo pre Adama 

stretnutie s veľmi zaujímavými ľuďmi, ako bol sudca Campbell z Arizony či pracovník americkej 

ambasády, s ktorými mal možnosť komunikovať v angličtine a vymeniť si zopár postrehov.  

V neposlednom rade poctili podujatie svojou návštevou aj slovenské osobnosti politického 

života ako Michal Vašečka či Sylvia Porubänová. 

Adamovi ďakujeme za naozaj vzornú reprezentáciu a prajeme mu, aby sa rovnakej súťaže 

zúčastnil aj budúci rok. Do fotogalérie bol pridaný nový album Naša škola mala zastúpenie v 

celoštátnom kole Olympiády ľudských práv. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Poznávacie aktivity pre našich priateľov z Novej Paky v ČR 

v rámci projektu Erasmus+. 
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 Do fotogalérie bol pridaný nový album Praktická maturitná skúška v odbore čašník, servírka. 

 Na pôde našej školy sme opäť privítali kolegov a žiakov z našej partnerskej školy - Střední 

škola gastronomie a služeb v Novej Pake na ich poslednej mobilite v rámci projektu u nás.  

Táto mobilita sa niesla v duchu moderných trendov vo výžive a zdravej výživy. V rámci bloku 

cestovného ruchu sme spolu poznávali naše prírodné i kultúrne krásy. Navštívili 

sme Slovenské opálové bane, dozvedeli sme sa o niečo viac o Košiciach a ich histórii a 

navštívili sme aj miesta spojené s nedávnou smutnou históriou - bojiská a pamätníky 

Karpatsko-dukelskej operácie.  

Naučili sme sa niečo o zdravej výžive a napokon sme si vyhrnuli rukávy a spolu s našimi 

českými spolužiakmi sme sa pustil do prípravy zdravých dobrôt. Pripravili sme si makovú 

bábovku s macerovanými jablkami, šalát z čínskej kapusty, vajíčkovo-reďkovkový šalát s 

hráškom a pažítkou a ovocný kyslomliečny koktail. Napokon sme deň ukončili opäť zdravo, a 

to na čerstvom vzduchu potulkami historickým centrom a malebnými uličkami nášho mestečka 

Bardejov. 

V duchu zdravej výživy sme pokračovali aj posledný deň našej spoločnej mobility a pripravovali 

sme opäť zdravé a chutné pokrmy. Ochutnali sme zeleninovo–ovocné smoothie, banánové 

/jablkové lievance, bryndzovú nátierku so zeleninou a nátierka a´ la losos. Ak by ste sa chceli 

inšpirovať a vyskúšať aj vy niečo, pozrite si náš e-receptár plný zdravia. Popoludní sme 

pokračovali exkurziou v Bardejovských Kúpeľoch, kde sme sa dozvedeli niečo o diétnom 

stravovaní a navštívili sme aj  hotel Alexander. Do fotogalérie bol pridaný nový album Na pôde 

našej školy sme opäť privítali kolegov a žiakov z našej partnerskej školy - Střední škola 

gastronomie a služeb v Novej Pake na ich poslednej mobilite v rámci projektu u nás. 

 V Modre sa konala celoštátna súťaž stredoškolskej odbornej činnosti, kde našu školu 

reprezentovali a svoju prácu obhajovali žiačky III. H triedy Vanessa Koščušková a Petronela 

Čupeľová. V odbore hotelierstvo, cestovný ruch a gastronómia získali krásne II. miesto s 

prácou Židovská kuchyňa známa aj neznáma. Dievčatám srdečne blahoželáme a prajeme veľa 

ďalších úspechov. Do fotogalérie bol pridaný nový album 2. miesto v celoštátnej prehliadke 

SOČ. 

 

 Ubeda - mesto v španielskej Andalúzii, ktoré sa v mnohom podobá nášmu Bardejovu - má 

podobný počet obyvateľov, je zapísané v zozname svetového kultúrneho dedičstva, je bohaté 

na históriou aj stredoveké pamiatky. Práve toto mesto sa stalo na dva týždne miestom 

realizácie zahraničnej praxe našich študentov z 3. H a 3. E triedy, ktorá sa môže realizovať 

vďaka grantu ERASMUS+.  
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Študenti nám poslali prvé fotopozdravy.... Prajeme im úspešné absolvovanie praxe, zvládnutie 

jazykovej bariéry a veľa veľa skúseností aj nových zážitkov. Do fotogalérie bol pridaný nový 

album Pozdrav od našich žiakov zo zahraničnej praxe z ďalekej Ubedy. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Retro deň v našej škole. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Projektové vyučovanie v odbore hotelová akadémia... 

Gastronómia známa aj neznáma.... 

 

 Žiaci II. a III. H odboru hotelová akadémia spolu s vyučujúcimi spestrili seniorom pobyt 

ukážkami stolovania. Do fotogalérie bol pridaný nový album Edukačné dopoludnie v 

zariadení Minor v Zborove. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Slávnostné rodičovské združenie žiakov 3. ročníka odboru 

kuchár, čašník, servírka. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Rozlúčili sme sa s našimi maturantmi, ocenili sme ich za 

úspechy počas štúdia a popriali veľa úspechov na maturitnej skúške. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Beh a chôdza za zdravím... pod záštitou SD Antic, n. o. sa 

naši žiaci zúčastnili behu a odniesli si prvé miesto ... 1. miesto Victoria Anna Proškovec . 

 

 

 11 žiačok našej školy sa zúčastnilo na odbornej stáži v Španielskej Úbede v rámci projektu E

rasmus+. 

9 žiačok z odboru hotelová akadémia pracovalo v tamojších hoteloch ako čašníčky a chyžné 

a 2 žiačky z odboru poradenstvo vo  

výžive absolvovali stáž v škôlke, kde sa podieľali na príprave jedál a zabezpečovaní zdravej 

stravy pre deti do 3 rokov.  

Okrem stáže absolvovali aj kurz španielčiny a zúčastnili sa na rôznych kultúrnych podujatiac

h, čo vo veľkej miere prispelo k lepšiemu poznaniu španielskej kultúry. Dievčatá si užili aj výl

et do Malagy, dlhé prechádzky po historickej Úbede či tradičné jedlá ako churros a tapas.  

Španielsko opúšťali so slzami v očiach ale s nezabudnuteľnými zážitkami v srdci. 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Nezabudnuteľná stáž našich žiačok v Španielsku. 

 

 Pohyb a šport sú dôležité pre prirodzený vývoj detí. Vybudovaný pozitívny vzťah detí k fyzickej 

aktivite dokáže ovplyvniť nielen ich budúci zdravotný stav, ale aj budúce úspechy v živote.  
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spoluprácu pri podujatí "Pohybom k zdraviu" pod záštitou primátora mesta Bardejov v rámci 

Svetového dňa pohybom k zdraviu dňa  26. mája 2023 na Radničnom námestí v Bardejove 

našu školu oslovil Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Bardejove.  

Ďakujeme žiakom 3. E a 2. E triedy študijných odborov: poradenstva vo výžive a 

ekonomickému lýceu za aktivitu a plynulý priebeh podujatia. 

Športové súťaže na stanovištiach organizovali žiaci: 

Viktória Cuperová, Dominika Juričková , Tamara Kimáková, Jesika Kundrátová, Maroš Magoč, 

Martina Mézešová, Sofia Peková, Sára Reľovská, Ema Bodíková, Emma Steránková, Samuel 

Fech, Terézia Vaneková, Benjamín Géci. Do fotogalérie bol pridaný nový album Pohybom k 

zdraviu. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album 4. účelové cvičenie na Kapušianskom hrade pre 

žiakov 2. ročníka .Do fotogalérie bol pridaný nový album 2. účelové cvičenie pre žiakov 1. 

ročníka - Kapušiansky hrad. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Učíme sa navzájom... projektové vyučovanie v rámci 

predmetu biológia, I. A. 

 

 V Námestove sa 2. júna 2023 konalo ďalšie kolo baristickej súťaže, kde našu školu úspešne 

reprezentovali žiaci II. H triedy odbor hotelová akadémia Michaela Koscelníková a Viliam 

Kačmár. V kategórii „Najlepšia technika mlynčeka“ získala Miška krásne 1. miesto. Obom 

baristom srdečne blahoželáme a prajeme veľa ďalších úspechov. Do fotogalérie bol pridaný 

nový album „SLOVAK BARISTA CUP junior“. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Záverečné skúšky žiakov III. F a II. D triedy v odbore kuchár. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Záverečné skúšky v odbore 3-ročný kuchár, čašník, 

servírka. 

  

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Prehliadka Kapušianskeho hradu v rámci účelového 

cvičenia žiakov I. a II. C triedy. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Tematická exkurzia našich žiakov v Budapešti. 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Finančná gramotnosť pre žiakov 3. E v odbore ekonomické 

lýceum. 

 

 

https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=954
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=954
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=956
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=956
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=955
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=955
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=957
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=957
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=958
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=962
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=964
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=964
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=965
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=966
https://sosehs.edupage.org/photos/?/photos/?photo=album&gallery=966


 Dňa 26. 6. 2023 sa žiaci I. A a I. E triedy zúčastnili spolu s pani učiteľkami Olejárovou 

a Michalčinovou tematickej exkurzie v Štátnom archíve Prešov, pracovisko Bardejov. Štátny 

archív patrí pod správu Ministerstva vnútra. Žiaci sa počas výkladu dozvedeli viac o histórii a 

činnosti archívu, čo je jeho náplňou a taktiež mali možnosť prezrieť si staré listiny. Následne 

sa presunuli do bádateľne, kde im pani pracovníčka priblížila, na čo a pre koho bádateľňa slúži 

a tiež si mohli pozrieť výstavu s názvom Bardejov v obrazoch. Do fotogalérie bol pridaný nový 

album Tematická exkurzia v Štátnom archíve Prešov, pracovisko Bardejov. 

 

 Batérie sú totiž radené medzi takzvaný nebezpečný odpad, ktorý sa nesmie skládkovať. 

Obsahujú totiž toxické látky - najmä ťažké kovy ako ortuť, kadmium a olovo - ktoré pri úniku do 

okolia ohrozujú životné prostredie a sú toxické aj pre človeka, napr. kadmium je karcinogén. 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Žiaci a učitelia našej školy sa v rámci ochrany 

životného prostredia zapojili do separovania batérií. 

 

 Zapojili sme sa do súťaže Nápojový kartón, ako cenná surovina a v kategórii Stredné školy 

sme sa umiestnili na prvom mieste. Vyhrali sme set nádob na triedený zber do 

interiéru. Najviac nápojových kartónov nazbierali Gregor Hankovský a Lenka Janíková , ktorí 

budú odmenení sladkou odmenou. Ďakujeme! 

https://www.naturpack.sk/novinky/pri-prilezitosti-svetoveho-dna-zivotneho-prostredia-sme-

vyhlasili-vitazov-sutaze/  

Do fotogalérie bol pridaný nový album Zapojili sme sa do súťaže Nápojový kartón, ako 

cenná surovina a v kategórii Stredné školy sme sa umiestnili na prvom mieste. 

 V odbore poradenstvo vo výžive máme vynikajúcu futbalistku, členku futbalového klubu 

Partizán Bardejov Viktóriu Cuperovú, (3. E). Viktória sa futbalu venuje už 11 rokov. Tento rok 

si spolu so svojimi spoluhráčkami vybojovali titul majsteriek Slovenska v kategórii WU 19. 

Viktória nosí dres s číslom 14. Prajeme jej, aby sa aj v budúcnosti mohla tešiť zo svojich 

futbalových úspechov. Do fotogalérie bol pridaný nový album Majsterka Slovenska. 

 

 Odbor manažment regionálneho cestovného ruchu si pripravil pre klientov kvíz, Melody tento 

deň spríjemnili svojím spevom. Do fotogalérie bol pridaný nový album Deň dobrovoľníctva. 

 

 Náš projekt „Ukáž, co umíš“ v rámci Erasmus+ sa nám pomaly schýlil k svojmu koncu. 

Posledný májový týždeň sme sa tak naposledy stretli s kolegami z našej partnerskej školy v 

Novej Pake na záverečnom projektovom stretnutí. To sa nieslo v duchu medzinárodnej 

spolupráce, kde sme diskutovali o prínosoch doterajších spoločných aktivít a o možnostiach 
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vzájomnej budúcej spolupráce v rámci projektov Erasmus+. Prácu v kancelárii sme vymenili 

za pobyt na čerstvom vzduchu, ktorý sme si spríjemnili potulkami po Zborovskom hrade, 

Bardejovských Kúpeľoch a príjemné prostredie nášho východoslovenského gastronomického 

unikátu - tokajských viníc. Plavbou po rieke Bodrog sme spoznávali miestnu faunu, flóru, ale 

aj históriu. Výsledkom našich vzájomných potuliek po Česku a Slovensku je e-bedeker česko-

slovenských potuliek "Cestou, necestou ...", ktorý si môžete pozrieť tu: 

https://www.ourboox.com/books/sk-cz-bedeker-2/ 

Do fotogalérie bol pridaný nový album Ďalšie naše aktivity v rámci projektu "Ukáž, co 

umíš". 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Deň dobrovoľníctva "Čistý Bardejov". 

 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Slávnostne sme ukončili školský rok, odovzdali 

vysvedčenia a ocenenia a prajeme všetkým KRÁSNE PRÁZDNINY. 
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